

■同曦队卫冕系列报道

卫冕NBL庆功酒会昨晚举行,中国篮协领导“放话”

同曦若拿三连冠,必升CBA

昨晚,江苏同曦篮球队卫冕NBL总冠军庆功酒会在金陵饭店举行。在庆功仪式上,江苏省体育局副局长杨国庆代表省体育局对同曦队进行了嘉奖,并鼓励同曦男篮要在下赛季再拿冠军。他同时透露,中国篮协党委书记刘晓农已经表态:“假如同曦队明年实现三连冠,将肯定能升上CBA。”这无疑是给同曦队打了一针强心剂。



同曦队员庆祝夺冠



总教练崔万军饮下庆功酒

篮协领导放话 三连冠就进CBA

昨晚,江苏省政府副秘书长肖泉,省体育局局长殷宝林,副局长杨国庆专程赶到现场嘉奖同曦健儿。这也是同曦队第二次在金陵饭店举行夺冠庆功仪式,而同曦老板陈广川表示,明年还要再来摆庆功酒。

“同曦队本赛季开局不好,但是同曦将士们一直拼搏到最后,在非常困难的情况下,为江苏赢得了第二个总冠军。同曦队是一支能打硬仗的球队,展现了江苏球队的风采。”杨国庆副局长说道。杨国庆还透露:“中国篮协党委书记刘晓农表示,如果明年同曦队能够实现三连冠,一定能升上CBA。”杨国庆的讲话也激励着同曦队来年再创辉煌。

“我们感谢江苏省体育局对同曦队的支持,同曦队明年也要创造更好的成绩,回报江苏人民的信任。”同曦老板陈广川说道,尽管没有明说,但谁都知道,陈广川和同曦队都把目光瞄准了CBA。

美酒飘香,来宾们满饮庆功酒,期待同曦明年三连冠、顺利升上CBA。

主帅放下豪言 同曦一定完成晋级

在前不久的CBA联赛工作会议上



省领导和同曦将士合影留念

议上,中国篮协提出了CBA即将扩军的想法,2012-2013赛季CBA,将至少有1支NBL球队升入CBA。同曦主帅崔万军表示,明年NBL联赛的竞争将更加激烈,但只要有一支球队晋级,那就是同曦队。“明年,不管再困难,我们一定要把冠军奖杯拿到手。”

目前,同曦模式已经席卷NBL,并得到了中国篮协的认可。

同曦老板陈广川在组建球队之初,就力争将球队升入CBA。

围绕着这个目标,同曦队在这两个赛季打得非常出色,均以季后赛不败战绩夺取总冠军。要论成绩,谁也无法与同曦队相比,但目前升级的规则还没有出炉,即便如此,同曦队依然是CBA最热门人选。

返回老家辽宁工作。”

此外,球队年轻小将朱彦西下赛季去留尚未定,朱彦西是北京青年队的队员,本赛季被同曦租借过来,朱彦西在本赛季发挥出色,尤其是在总决赛中,他不仅出色完成防守任务,还屡屡贡献三分球,总决赛最后一场,朱彦西在关键时刻的篮下得手,帮助同曦化险为夷。据了解,朱彦西也是本赛季最佳新人最有力的争夺者。不过在敏感时刻,朱彦西非常谨慎地表示:“我对同曦队的感情非常深,南京就像我的家一样。”对于去留,朱彦西表示要看北京和同曦队的意愿。

快报记者 沈忱 摄影 施向辉

球队未雨绸缪 明年同曦要“换血”

为了升入CBA,同曦队也早已做好了准备。同曦老板陈广川表示,同曦明年要不惜一切代价去卫冕总冠军。同时,同曦队也将进行一定的换血。

本赛季结束,同曦队几名老将即将退役。仇华和王大鹏原本这个赛季就会退役,并开始出任球队的助理教练。不过由于体测时,史新乐和张恒睿两人没能通过,这两名老将才又坚持打了一年,下赛季他们将肯定不会再打,以总冠军成员的身份圆满结束自己的职业生涯。

“仇华将出任同曦队的助理教练,而根据球员个人意愿,王大鹏可能

新闻链接

同曦将帅 再当全明星

本周末,同曦队将进入休假期,不过主帅崔万军还不能休息,作为总冠军教头,他将出任NBL全明星队主教练。随他一同前往全明星赛的还有同曦三名大将。

NBL全明星赛即将于9月3日在兰州举行,同曦队的冯欣、朱彦西和孙先岭三名队员入选全明星阵容,他们将在崔万军的带领下,和中国男篮二队展开全明星的较量。此外记者了解到,冯欣将是本赛季NBL最佳球员的热门人选。

快报记者 沈忱

早教“头脑风暴”席卷菜鸟爸妈

权威讲解“三岁看大”秘密,快报微博准备百张门票等你来取

许多新手爸妈都意识到0-3岁教育的重要性,却不知在这个阶段该如何教育孩子。年轻父母容易步入的误区就是过多关注宝宝智力和技能训练,忽视宝宝人格培养和塑造,当宝宝出现任性、自私、脾气暴躁、不合群的问题时,很多新手爸妈都不知所措。菜鸟父母,如果想要得到这方面科学指导,就快来参加金宝贝与现代快报点点周刊主办的大型讲座《三岁看大》吧!南京首届早期教育国际论坛第二场将于9月3日启幕,届时中国优生优育协会儿少教育委员会副主任、教授、武汉大学儿童发展研究中心主任杨健将为新手爸妈带来最权威的早教指导,讲解“三岁看大”的秘密。

快报微博为各位新手爸妈准备一百张入场券,只要您@快报微博+想说的话及要票数目(最多一人两张),就可得到198元的VIP入场券,派完为止。

活动时间:2011年9月3日下午1:30;地点:南京文化艺术中心(长江路101号)。



大名:张瀛丹 小名:瀛瀛 出生日期:2010年11月4日
出生体重:6斤 出生身高:55厘米 出生医院:启东市中医院
妈妈寄语:我永远忘不了2010年11月4日,这天,我和老公迎来我们盼望已久的宝宝瀛瀛!我和老公衷心希望我们的小公主永远做健康快乐的乖宝宝,聪明的小精灵。

晒萌照 快报微博(t.dsqq.cn)开设栏目“宝宝秀专区”,每天晒宝“数枚”,欢迎广大读者登录注册成为微博用户,就有机会让自家宝宝上报纸露露脸哦!!版面有限,抓紧抢订噢!

广而告之

亲爱的点点爸妈:

感谢大家近两年来对现代快报点点周刊的厚爱,你们的热情是我们的无穷动力。我们非常荣幸,能够陪伴小点点们度过这两年的美好时光。由于现代快报进行优化改版,故8月31日的点点周刊暂停,日后将会以全新面貌出现在大家面前,敬请期待。

为弥补缺憾,本报每日将辟有半个版面供妈妈“尽情发挥”,希望妈妈继续带着宝宝玩转快报微博,而我们也会一直陪伴在你们身边。希望大家继续关注现代快报,关注快报微博(t.dsqq.cn)。谢谢大家!

点点周刊

2011年8月31日

儿童房创享 现场大比拼

大奖今日中午揭晓



上周六,现代快报联合O宝在线及知名儿童家具品牌在红星美凯龙中央路店举办“儿童房创享大比拼”现场拉票活动,现场火爆万分。据统计,参与活动的小朋友家庭突破150户,既有网上报名并经过初步阶段投票竞选者,也有特地赶到现场助兴的南京红光爱迪生幼儿园、天泽苑江宁可儿幼儿园和同心幼儿园的小朋友。

天泽苑可儿幼儿园园长王立婷女士介绍,该园是从北京引进,以双语教学、艺术潜能培养为目标,反对填鸭式教学,所以会积极参与对小朋友身心有益的社会实践活动。

活动尚未开始,记者就发现小男生王一凡在妈妈帮助下换上“小鸭子装”。他是爱迪生

小班的小朋友,马上要给大家带来精彩的时装秀。将活动推向高潮的要数西西米亚——中国首家青少年软装整体家居的开场秀。爱迪生中班的周贞妍、汪锦怡、张义罗、杨欣仪等几位小美女带来的小鸭子舞蹈憨态可掬,围观家长乐不可支。

欣赏节目同时,拉票活动也进行着。由儿童知名品牌芙莱莎、我爱我家、四级缤纷提供的5000元、2000元大奖分外诱人!排行榜前3名票数每分钟都在刷新,第一名票数已破万。所有到场的参与家庭都会自动获得由主办方送出的1000张选票。大奖究竟花落谁家,答案将在今日中午12点揭晓。敬请关注http://www.qbabylon-line.com/bbroom/ 时荣



幼儿园环保时装秀是演出中的一大亮点



1251号欣欣:还有两天就开学了,早上对欣欣带她去宜家逛逛。欣的回答居然是:“妈妈,你别忘了,今天不能给我买冰激凌哦!”欣有点咳嗽,是不能吃凉的……我莫名地感动,感动于欣的懂事,欣的自控力……